
Harry Potter 1

Pierwszy z 5 testów od sewcia2007 w 2010 roku dotyczących Harry'ego Potter'a. Poziom pierwszy:bardzo łatwy.

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. Która z tych dziewczyn nie chodziła z Harry'm?

A - Ginny

B - Cho

C - Luna

2. Po czym śmierciożercy poznali Harryego podczas ucieczki w 7. części z domu Dursleyów

do bezpiecznego miejsca?

A - Hedwiga.

B - Zaklęcie rozbrajające.

C - Zaklęcie Drętwota.

D - Nic go nie zdradziło.

3. Saga ma:

A - 5 tomów

B - 6  tomów

C - 7  tomów

D - 8  tomów

4. Kto nie był bratem Rona?

A - Fred

B - George

C - Percy

D - Artur

5. Zaznacz horcrux:

A - Harry Potter

B - dziennik

C - pierścień

D - kamień
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6. Na balu bożonarodzeniowym Ron był niezadowolony z dwóch rzeczy. Wskaż je.

A - szata

B - za drogi bilet

C - brak partnerki

D - Hermiona flirtowała z Wiktorem Krumem

7. Imię ojca Toma Riddla.

A - Albus

B - Tom

C - Marvolo

D - Brian

8. W którym roku kończy się powieść (nie licząc epilogu)

A - 1997

B - 1998

C - 1999

D - 1996

9. W Harrym Potterze było x ministrów magii. Jaka cyfra to X?

A - 4

B - 5

C - 3

D - 6

10. Ile dzieci mieli łącznie Harry, Ron i Hermiona oraz Ginny?

A - 5

B - 6

C - 7

D - 4
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. D

5. A, B, C,

6. A, D,

7. B

8. B

9. A

10. A
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